Scenariusz zajęć do projektu „Cyfrowobezpieczni.pl – Bezpieczna Szkoła Cyfrowa” 
dla grupy O b.

Temat: Świat Internetu
Cel główny: Zapoznanie z zasadami bezpiecznego korzystania z Internetu.
Cele szczegółowe:
· uczeń wie, czym jest Internet; segreguje jego obszary tematycznie;
· wie o zagrożeniach związanych z korzystania z Internetu;
· przedstawia i nazywa właściwe oraz niewłaściwe zachowania podczas korzystania z Internetu.
Metody pracy:
· dyskusja dydaktyczna oraz pogadanka dydaktyczno – wychowawcza,
· burza mózgów,
· ekspresyjna.

Formy pracy:
· zbiorowa,
· indywidualna.

Środki dydaktyczne:
· tablica, koło czerwone i zielone, białe koła, flamastry, kredki.

Przebieg zajęć:
1. Powitanie uczniów i przedstawienie tematu zajęć.
2. „Z czym kojarzy się ci się Internet? – burza mózgów. 
Dzieci siedzą na dywanie i podają wszystkie skojarzenia związane z hasłem „Internet”. Nauczyciel zapisuje je na tablicy. Następnie wspólnie z dziećmi segreguje je na tematyczne obszary i omawia/podaje szczegóły/wyjaśnia i pogłębia wiedzę na ich temat.
3. „Co mogę robić, gdy mam dostęp do Internetu?” – rysowanie w kołach.
Dzieci otrzymują białe koła, na których rysują wszystkie czynności, jakie mogą wykonać, gdy mają dostęp do Internetu. Kół ma być tyle, ile jest pomysłów.
4. Podział czynności na dobre i złe – koło zielone i czerwone.
Przy wsparciu nauczyciela dzieci dzielą obrazki na kołach wg zasady: właściwe zachowanie – koło zielone, niewłaściwe zachowanie – koło czerwone. Wspólnie z nauczycielem wyjaśniają ten podział (nauczyciel dopowiada, naprowadza/konkretyzuje informacje).
5. Omówienie zasad bezpiecznego korzystania z Internetu – tablica informacyjna.
Nauczyciel doprecyzuje informacje na tablicy z kołami – obrazkami dzieci. Dokładnie omawia każdą czynność. Podaje, kiedy jest ona właściwa i bezpieczna, a kiedy – nie. Odnotowuje to na tablicy. Wspólnie z dziećmi ustala zasady właściwego korzystania z Internetu oraz bezpieczeństwa w Sieci.


Opracowała i zrealizowała zajęcia:
Anna Głód – wychowawca grupy O b
